## Shambala Daiko - the Taiko drummers in Berlin

## Informationen > News > Shambala Daiko & SAKURA live auf dem Kirschblütenfest 2018

"Shambala Daiko" wird beim diesjährigen "Kirschblütenfest 2018" in den "Gärten der Welt" Berlin erneut das japanische Voice-Ensemble "Sakura" unterstützen! Wie schon bei der erfolgreichen Premiere auf dem "Japan-Festival 2018" in Berlin wird "Shambala Daiko" dort ein japanisches Fischerlied mit 4 Taiko-Trommeln unterstützen. Zusätzlich werden die - dem Shambala Daiko-Fan - bekannte "Introduction" sowie das beliebte "Isami Goma" in kleiner Aufstellung gespielt.

Das Gesangsensemble "Sakura" ist eine Gruppe Sänger/innen aus 5 versch. Ländern, welche allesamt japansiches Liedgut lieben gelernt haben.

Geleitet wird das Ensemble vom japanischen Star-Tenor Noriyuki Sawabu.

## **Toolbox**

**Drucken** 

L

**PDF** 

Weiterempfehlen

RSS

**RSS** Abonnieren

Veröffentlicht 12:00:00 15.04.2018

**JPKadelka** 

https://www.shambala-project.com/index.php?section=news&cmd=details&newsid=17&printview=1&pdfview=1

Powered by
Contrexx WCMS